



联合国

安全理事会



Distr.  
GENERAL  
S/17002  
5 March 1985  
CHINESE  
ORIGINAL: ENGLISH

1985年3月5日伊朗伊斯兰共和国

常驻代表给

秘书长的信

阁下，谨此转递伊朗伊斯兰共和国外交部长阿里·阿克巴尔·韦拉亚蒂博士阁下给您信。

如蒙将此信作为安全理事会的文件散发，不胜感激。

常驻代表

大使

赛义德·拉贾伊—霍拉萨尼(签名)

85-06548

附 件

伊朗伊斯兰共和国外交部长  
给秘书长的信

正如我1985年2月9日的信(S/16949)告知您的,阁下派往调查伊拉克对伊朗伊斯兰共和国的非军事和纯粹是平民的地区进行袭击的特派团的各项报告,毫无疑问地显示伊拉克决意要继续进行此种罪恶攻击,破坏6月12日的协议。

我愿提请您注意上述信件所强调的一点,即伊朗伊斯兰共和国已发出最后通知,给予国际组织最后的机会去寻求可能的国际解决办法,以制止伊拉克的持续攻击,如果能找到这样的解决办法,则尽管伊朗伊斯兰共和国由于严格遵守6月12日协议而遭受巨大的人命损失,将不会诉诸报复行动。

阁下必然知道伊朗伊斯兰共和国的这项最后通知并没有产生实际效果。伊拉克政权并不认真对待这件事,也没有受到惩罚,但是,也不必为此而悲伤。

不幸的是,在此期间,国际组织没有采取任何切实措施来维护6月12日协议,这就使伊拉克政权更加决意进行侵略。

遗憾的是,昨天伊拉克对平民地区的任意攻击又升了级。1985年3月4日下午1时35分,两架伊拉克喷气战斗机攻击阿瓦士,使11名平民牺牲,25人受伤。同样的,在同日下午6时,布歇赫尔受到空袭,该市的核反应装置受到损坏。最近这次攻击——正列为放射性武器的议题在裁军谈判中进行讨论——是在伊拉克破坏国际条例的现有的各个方面增加了新的内容。

阁下,

鉴于伊拉克对不攻击非军事平民区域的国际呼吁置若罔闻，不顾我们多次真诚试图维护6月12日协议的效力，在此情况下，我们遗憾地宣告：自即日起，我们将对伊拉克的所有这种攻击以牙还牙，作为制止攻击的唯一办法。但是即使如此，我们将顾及一切人道主义的考虑，在实施报复以前，将知照伊拉克城市的居民，让他们可以撤离城市，避免危险。

不用说，对由此引致的一切后果的责任将由伊拉克政权承担。

伊朗伊斯兰共和国

外交部长

阿里·阿克巴尔·韦拉亚蒂博士

---